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            Republika Srbija
      Prekršajni sud u Somboru
          Broj: Su I-1 19/2020
       Dana: 07.05.2020. godine
        Sombor
Na osnovu  člana 52. Zakona o uređenju sudova („Službeni glasnik RS", br. 116/2008, 104/2009, 101/2010, 31/2011, 78/2011, 101/2011, 101/2013, 40/2015, 106/2015, 13/2016, 108/2016, 113/2017, 65/2018 - Odluka US RS,  87/2018 i 88/2018 - Odluka US RS. 118.),člana 3. stav 1. Sudskog poslovnika ("Sl. glasnik RS", br. 110/2009, 70/2011, 19/2012, 89/2013, 96/2015, 104/2015, 113/2015 - ispr., 39/2016, 56/2016, 77/2016, 16/2018, 78/2018, 43/2019  i 93/2019) i zaključka Visokog saveta sudstva broj: 021-05-46/2020-01 od 07.05.2020. godine povodom organizovanja rada sudova nakon ukidanja vanrednog stanja od strane Narodne skupštine Republike Srbije od 06.05.2020. godine, dana 08.05.2020. godine doneo je:
PRAVILA PONAŠANJA ZAPOSLENIH I STRANAKA U PREKRŠAJNOM SUDU U SOMBORU

U skladu sa zdravstvenim merama, uvode se Pravila nonašanja zaposlenih i st- ranaka u sudovima zbog zaštite zdravlja sudija i zaposlenih (u dapem tekstu: zaposleni), i stranaka, i sprečavanja daljeg širenja epidemije izazvane virusom COVID-19, koje obuhvataju sledehe:                   
Obaveze zaposlenih
        Prilikom ulaska u zgradu suda , svi zaposleni su dužni:
                  -da ppođy dezo barijeru (dezinfekcionu zaštitu obyće),
-da izvrše dezinfekciju ruku (o čemu vodi računa pravosudni stražar, kao i da zaposlenom isprska sredstvo na ruke alkoholom),
          Svi zaposleni koji ulaze u objekat u obavezi su da nose LIČNU higijensku masku za zaštitu propisano postavljenu na licu i poželjno je nošenje zaštitnih higijenskih rukavica.
          Ukoliko zaposleni koji ulazi u objekat nema odgovarajuća sredstva zaštite prvenstveno ličnu zaštitnu masku, ili ne želi da se podvrgne higijenskoj i bezbednosnoj zaštiti, nehe mu biti omoguhen ulaz u zgradu suda.

Prilikom ulaska u objekat kod obavljanja higijenskih i bezbednosnih mera zpposleni je dužan da se pridržava propisanih mera o bezbednom rastojanju - Fizičke distapce, koja mora iznositi minimum 1,5 metara između dve osobe, svako ko se ne pridržava ove mere biće opomenut, a u slučaju nepoštovanja ove mere biće mu onemogućen ulaz u objekat.

Zaposleni su dužni da redovno provetravaju svoj radni  prostor (kancelariju, kabinet ili sudnicu) prirodnim pugem - otvaranjem prozora, buduhi da  klimatizacija NEĆE biti u funkciji, kao i da sami dezinfekcionih sredstvom prebrišu tastaturu (računara) i miš uz računar, kao i svoj radni sto.

Zaposleni su dužni da poštuju preporuku o bezbednoj udaljenosti tokom svih radnih aktivnosti, kao i o dozvoljenom broju  zaposlenih  u  prostoriji  sa  propisanom udalj- enošhu.
          Zaposleni su dužni da se u slučaju povišene temperature ili zdravstvenih problema sa sumnjom na respiratorne infekcije, jave svom izabranom lekaru.
Obaveze stranaka

Prilikom ulaska stranaka u objekat, obaveza svih je:
1. da prođu dezo barijeru (dezinfekcionu zaštitu obyće),
2. da izvrše dezinfekciju ruku (o čemu vodi računa pravosudni stražar, kao i da stranci isprska sredstvo na ruke alkoholno sredstvo),
3. nose ličnu higijensku masku za zaštitu, koja dobro prijanja na nos i usta,
4. noce zaštitne higijenske rukavice.

Po ualasku u objekat i prolasku higijenskih i bezbednosnih mera, stranke su u obavezi da izvrše prijavljivanje sa odgovarajućim dokumentom (poziv za cyđenje, lični identifikacioni dokument i da navede razlog dolaska u službeni objekat suda).
          Ukoliko stranka ulazi u objekat a nema odgovarajuća sredstva zaštite, prvenstveno se misli na nošenje lične zaštitne maske, ili ne želi da se podvrgne higijenskoj i bezbednosnoj zaštiti, neće joj biti omogućen ulaz u zgradu suda .
            Prilikom ulaska u objekat kod obavveznih higijenskih i bezbednosnih mera, stranka je dužna da se pridržava  propisanih mera o bezbednom rastojanju - fizičke distapce, koja mora iznositi minimum 1,5 metara između dve osobe; svako ko se ne pridržava ove mere biće opomenut, a u slučaju nepoštovanja ove mere biće mu onemogućen ulaz u objekat.
        Za stranke koje dolaze u objekat a imaju potrebu da korišćenjem toaleta, određuje se jedan toalet na prizemlju.
          Ulazak stranaka na suđenje biće sproveden po prioritetu i neophodnosti prisustva na cyđenjy. Prednost će imati okrivljeni i branioci kao i druga lica koja su sudski pozvana. Ostalima, ukoliko nisu stečeni uslovi o bezbednoj udaljenosti, u dogovoru sa postupajućim sudijom, neće biti omogućen ulazak u sudnicu. U čekaonicama stranke moraju poštovagi predviđeno bezbedno rastojanje od minimum 1,5 metara.
Pravila rada pravosudne straže, dela sudske pisarnice i Službe za tehničke poelove, protivpožarnu zaštitu i bezbednost i zdravюe na radu
            Pravosudni stražari koji su rasporedom rada angažovani na ulazu u objekat ili na prijavnici, dužni su da se pridržavaju svih propisanih mera zaštite, posebno, nošenje lične zaštitne maske, zaštitnih higijenskih rukavica i zaštitnog vizira.
          ІІravosudni stražari su dužni da kontrolišu poštovanje svih mera predviđenih ovim Pravilima i postupaju u skladu sa njima.
               Zaposleni na poslovima održavanja  higijene u objektu dužni su da:
1. redovno dopuіъavaju u dozo barijerama dezinfekcionu tečnost za obyćy, koje se nalaze na ulazu,
2. vrše redovno provetravanje hodničnih prostorija prirodnim putem - otvaranjem prozora ,
3. izvrše čišćenje i dezinfikovanje svake prostorije na kraju radnog dana, posebno vodeći računa o kvakama, ručkama i toaletima.
             Ove mere se primenjuju od početka rada sudova, posle ukidanja vanrednog stanja, do proglašenja prestanka epidemije izazvane virusom COVID-19 od strane Svetske zdravstvene organizacije.
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